
  

 فيزيك

  دهد. تغيير جهت مي t2و t1هاي ـ متحرك در لحظه» 2«گزينه  -1

  

  كند. اش عبور نمي متحرك در مسير حركتش در مدت نشان داده شده، از مبدأ حركت

  )متوسط) (x-tشناسي ـ مفهوم مبدا مكان و مبدا حركت از روي نمودار  حركت(ميررضوي) (پايه دوازدهم ـ 

  كنيم: ـ مسير حركت را رسم مي» 4«گزينه  - 2
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  )متوسط( )شناسي ـ تندي متوسط و سرعت متوسط پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

tبنابراين در بازه زماني ها است،xـ هرگاه شيب نمودار مكان ـ زمان منفي باشد، جهت حركت متحرك در جهت منفي محور  » 1«گزينه  - 3 s1 4 

tتا s2 tحركت كرده است، از طرفي متحرك در لحظه xثانيه خلاف محور  16به مدت  20 s كنـد،   ، دوباره از مبـدأ حـركتش عبـور مـي    8
  بنابراين خواهيم داشت:
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  )آسان( )x-tشناسي ـ مفهوم تعيين جهت حركت از روي نمودار  پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  كنيم: ـ ابتدا نمودار مكان ـ زمان را رسم مي» 4«گزينه  - 4
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)هاي با توجه به نمودار، متحرك در بازه , s)1ο و( s , s)3   در حال نزديك شدن به مبدأ مكان بوده است. 5

  هاي طي شده برابر است با: مجموع مسافت

L m  5 4 9 

  )متوسط( )x-tفت از روي نمودار شناسي ـ مفهوم مسا پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

tـ ابتدا» 2«گزينه  - 5 s   كنيم: را در معادله سرعت ـ زمان جايگذاري مي 1
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Vچون در اين لحظه ο  است، بنابراين متحرك در جهت محورx ر جهت حركت متحرك، كند. براي تعيين لحظه تغيي حركت ميV  را مساوي
  دهيم: صفر قرار مي
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tبنابراين متحرك در لحظه s   دهد. ، كه همان شروع ثانيه سوم است، تغيير جهت مي2

  )توسطم( )شناسي ـ مفهوم تغيير جهت به كمك معادله سرعت ـ زمان پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  ـ» 1«گزينه  - 6
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  )متوسط( )شناسي ـ شتاب متوسط از روي نمودار مكان ـ زمان پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(



  هاي آن است، بنابراين: جايي جايي متحرك برابر با مجموع جابه ـ كل جابه» 2«گزينه  - 7
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  )آسان( )شناسي ـ سرعت متوسط پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  جا شده است، بنابراين: جابه Bتا  Aـ متحرك از نقطه » 4«گزينه  - 8
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  جايي متحرك است، بنابراين: برابر جابه 3پس مسافت طي شده 
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  )متوسط( )شناسي ـ مفهوم تندي متوسط و سرعت متوسط پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  :در كل مسيرـ بزرگي سرعت متوسط » 1«گزينه  - 9
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  )آسان( )شناسي ـ تندي و سرعت متوسط پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  ـ» 2«گزينه  -10
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tثانيه اول حركت، متحرك در لحظه 3دهد در  جدول نشان مي s   دهد. بردار مكانش تغيير جهت مي 2

  
  )متوسط( )تغيير جهت بردار مكانشناسي ـ  پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

  ـ» 2«گزينه  - 11
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  )متوسط( )شناسي ـ حركت يكنواخت روي خط راست پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

xـ با توجه به نمودار» 4«زينه گ -12 12 ο وx m 2   است، بنابراين: 4
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 )متوسط( )شناسي ـ حركت يكنواخت روي خط راست پايه دوازدهم ـ حركت( )ميررضوي(

 
 

  



tصورت خط راست است، پس در تمام لحظات اين بازه (از جمله ثانيه) نمودار مكان ـ زمان به  6تا  2ـ در بازه زماني (» 1«گزينه  -13 s ) شـتاب  5

  متحرك برابر صفر است با:
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  )متوسط( )x-tشناسي ـ محاسبه شتاب متوسط از روي نمودار  حركتپايه دوازدهم ـ ( )ميررضوي(

  ـ» 1«گزينه  -14
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  )متوسط( )گيري ـ تشخيص معادله ابعادي پايه دهم ـ اندازه( )ميررضوي(

  ـ» 4«گزينه  - 15
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  )متوسط( )گيري ـ تبديل يكاها به يكديگر پايه دهم ـ اندازه( )ميررضوي(

  خواند. گيري در ابزارهاي رقمي (ديجيتال) برابر با يك واحد از آخرين رقمي است كه آن ابزار مي ـ دقت اندازه» 1«گزينه  -16
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  )آسان( )گيري گيري ـ دقت اندازه پايه دهم ـ اندازه( )ميررضوي(

  كنيم: شي استفاده ميبطور مثال از انرژي جن ـ براي انرژي به» 3«گزينه  -17
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  )آسان( )گيري ـ تعيين يكا پايه دهم ـ اندازه( )ميررضوي(

  ـ» 1«گزينه  - 18
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 )متوسط( )گيري ـ چگالي مخلوط پايه دهم ـ اندازه( )ميررضوي(

 

 

 

 

  



  ـ» 2«گزينه  -19
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  )متوسط( )گيري ـ چگالي ـ اندازه دهمپايه ( )95سراسري رياضي ـ (

Fـ با توجه به رابطه» 3«گزينه  - 20
P

A
چون جرم آب و جيوه برابر است، پس ،F F mg     جيوه يكسـان   Aاي است،  و چون مخزن استوانه آب 

  برابر است. است، بنابراين فشار هر دو مايع بر كف ظرف با هم
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  )دشوار( )هاي ماده ـ فشار مايعات پايه دهم ـ ويژگي( )با اندكي تغيير 95سراسري ـ (

  ـ» 1«گزينه  -21
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  )متوسط( )هاي ماده ـ اصل پيوستگي پايه دهم ـ ويژگي( )ميررضوي(

رسيم، كاهش  مي CDبه سطح  ABتر است. وقتي از سطح  ها چگال گرفته است، از ديگر مايعدر زير قرار  2ـ چون مايع به چگالي» 3«گزينه  - 22
است، زيرا Cتا  Aتر از  بزرگ Dتا  Bاز  فشار  2   است، بنابراين: 1
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  )دشوار) (شكل Uهاي  هاي ماده ـ مفهوم فشار در لوله پايه دهم ـ ويژگي(ميررضوي) (

ين قسمت قرار دارد، پستر در پايين 2ـ چون مايع به چگالي» 1«گزينه  - 23  2   است. 1
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 )متوسط) (شكل Uهاي  ار در لولهشهاي ماده ـ مفهوم ف پايه دهم ـ ويژگي(ميررضوي) (
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  يابد. يابد و طبق اصل برنولي با كاهش تندي جريان آب، فشار آن افزايش مي درصد كاهش مي 36بنابراين تندي جريان آب، 

  )متوسط) (هاي ماده ـ اصل پيوستگي و برنولي پايه دهم ـ ويژگي(ميررضوي) (
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  تراز برابر است، از اين رو: همفشار در سطح 
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  )متوسط) (ها هاي ماده ـ افزايش مايع در يكي از شاخه پايه دهم ـ ويژگي(ميررضوي) (


